

Thyago Céilton

Estado:

Respondido

Tipo de Solicitação:

Esclarecimento

Arquivos:

 [relacaoitens92630605000372020000.pdf](#)

 [pe37.2020 - edital.pdf](#)

 [pe37.2020 - modelo proposta comercial.xlsx](#)

Texto:

Prezada Elenice

Estive lendo o edital para o pregão 37/2020, na parte do objeto, onde mostra os itens a serem contratados, nada está especificado, digo, não tem informações completares. Em "Relação de itens" segue: Item 1 - Descrição Detalhada: Adesivo. Unidade de fornecimento: Pacote com 100 unidades, quantidade total 6. Não fala dimensões, se é colorido ou preto e branco. Item 2 - Capa de Processo. Unidade de fornecimento: Pacote com 500 unidades, quantidade total 7. Não fala dimensões, se é impresso ou não, se sim colorido ou preto e branco... Todos os itens estão sem estas informações básicas para que possamos formar um valor de venda. Existe algum outro documento que possa disponibilizar para consulta destes itens?

Licitação Relacionada:

REGISTRO DE PREÇOS para futura e eventual aquisição de materiais gráficos

Resposta:

Bom dia!

Agradecemos o seu contato.

Quanto às informações solicitadas em seu pedido de esclarecimento, informo que a especificação completa do objeto está contida no item ?6 ? Especificação completa do objeto?, do anexo ?Termo de Referência?, o qual compõe o edital.

Salientamos que a leitura atenta da íntegra do edital é de suma importância para conhecimento de todas as regras que regerão o certame, bem como de todas as especificidades do objeto.

Atenciosamente,

Elenice Maria Pereira ? Pregoeira
Em 03/08/2020.

Data da Resposta:

03/08/2020 - 10:12